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Enerji - 4
4.

Bir cisim 2000 W gl¢ harcanarak 20 m yikseklige 4 s de
ancak cikartilabiliyor.
Buna goére, cismin agirhg: kag N’dur?

A) 100 B) 200 C) 300 D) 400 E) 500

K noktasindaki cisme F=10 N luk kuvvet L noktasina ka-
dar uygulaniyor.

hF=lO N

i 2 i
K om L

Dogrusal yolun KL arasi siirtiinmesiz, L den sonrasi
surtiinmeli ve siirtiinme kuvveti Fg= 25 N olduguna
gore cisim L noktasindan sonra kag¢ m ilerleyebilir?

A) 2 B)25 C)4 D)8 E) 10

Sartinmeli bir yolun K noktasindan 50 Jlik kinetik
enerjiyle gecen X cisminin L noktasinda kinetik enerjisi
30 J oluyor.

KL arasi mesafe 4 m olduguna gore siirtiinme kuvveti
ka¢ newton’dur?
A) 2 B) 5 C) 10

D) 20 E) 25
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Is
Kuvvet x Zaman

buyiikligiu asagidakilerden han-

gisinin birimine esittir?

B) Hiz
E) Kutle

A) lvme C) Gug

D) Uzunluk

Is icin agagidaki yargilardan hangisi yanhstir?

A) Skaler bir blyUkliktir.

B) W sembolu ile gdsterilir.

C) Birimi Watt tir.

D) Uygulanan kuvvetle dogru orantilidir.

E) Enerijiyle birimi aynidir.

Sirtinmesiz dogrusal diizlemde hareket ettirilen cisimler-
den K cismi 20 N luk kuvvetle 5 m ileriye 3 s de gotiru-
lurken harcanan gug Py, L cismi 30 N luk kuvvetle ayni
mesafeye 2 s de goturdlirken harcanan gug P, dir.

m=30 kg m=20 kg
E F=20 N E F=30N .
5 5m 5 : Em
.. . . P
Buna gére harcanan giiglerin orani P—K kagtir?
L
4 2 3
A g B) 3 C)1 D) 5 E) 2
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7. Surtinmenin dnemsenmedigi bir ortamda ipin ucundaki 10. Sdrtinmesiz bir rayda K noktasindan serbest birakilan
cisim K noktasindan harekete baslayip M noktasina ka- cisim M noktasindan 2E kinetik enerjiyle gegiyor.
dar yiikselebilmektedir. -
K M
______ |_ -
o Buna gore, cismin L noktasindan gecerken enerjisi
Bu hareketle ||g|||; kag E’dir?
I. L noktasinda kinetik enerji maksimumdur. A) E B) 2E C) 3E D) 4E E) 5E
Il. M noktasinda kinetik enerji sifirdir. 5
k=

lll. L noktasindaki kiitle ¢ekim potansiyel enerji maksi-

mumdur. 11. Sdrtinmesiz diz bir yolda K noktasindan v hiziyla gegen

yargilarindan hangileri dogrudur? cisim yatay ve sabit F kuvveti L noktasina kadar uygulan-

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell. diginda cismin hizi 2v'ye ¢ikiyor.
D) Il ve lll. E) I, Il ve lll. — >y —>ov
j Sl e
8. Yerden ayni yukseklikte ugan asagidaki canlilardan 7
K L

hangisinin potansiyel enerjisi en buyiiktiir?
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A) Kara sinek B) Bal arisi Buna gore, cismin K noktasindaki kinetik enerjisi E ise
C) Serge D) Kartal L noktasindaki kinetik enerjisi kag E’dir?
E) Kelebek g A) E B)2E  C) 3E D) 4E E) 5E
<
(]
9. Bir kitapligin 3. rafinda duran fizik kitabiyla 5. rafinda du- ’3
ran kimya kitabinin yere gore potansiyel enerjileri esittir. 5 12. Yerde duran K, L ve M cisimlerinin agirliklari sirayla 35 N,
S 21Nve 15 Ndur.
[ ]
@ 4 ih
(=]
N 3 ih
S
& K L M 2 ih
om
w 1 h
: H J
35N 21N 15N
Buna gore, cisimler merdivenin hangi basamaklarina
yerlestirilirse hepsinin yere gére potansiyel enerjisi
.. birbirlerine esit olur?
Buna gore;
I. Kitaplarin kitleleri farklidir. K L M
Il. Kitaplar kendi aralarinda yer degistirirse yere gore A) 1 2 3
potansiyel enerjileri esit olur. B) 1 2 4
lll. Kitaplarin 2. rafa gore potansiyel enerjileri esit olur. C) 2 3 1
yargilarindan hangileri dogrudur? D) 3 4 3
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill. E) 3 2 4

D) Ivell. E) I ve lll.
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Bu testin cevap anahtarina ulasmak i¢in yandaki karekodu okutunuz.
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